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Concept-Verslag ALV 30 mei 2018

17.30 – 19.00 uur (inloop vanaf 17.00 uur)

Conservatorium Utrecht, vergaderruimte, 

Mariaplaats 28 Utrecht

   
Algemene Ledenvergadering 2018
Concept-Verslag ALV 30 mei 2018

Aanwezig: Reyer Ploeg (vz), Remko Littooij (vice-vz), Eleonore Riksen (penningmeester), Thijs Spook, Benno Spieker, Allerd van den Bremen, Jos Herfs, Edien Lammers, Ria Frowijn (secretaris)

Afwezig m.k.: Olga van Benthem, Carmen Hovestad, Erik Bogers, Aad de Been
1. Opening en kennismaking
De voorzitter opent de ALV en betuigt zijn medeleven met het overlijden het afgelopen jaar van ons lid Jan Kuiper. Jan was werkzaam in Holten als muziekdocent VO en heeft lang de rol van voorzitter bij de examenbesprekingen muziek vervuld.
2. Vaststellen agenda

De agenda wordt conform vastgesteld.
3. Mededelingen: 
Remko Littooij informeert de leden over de invoering van de AVG m.i.v. 25 mei jl: de nieuwe Europese wetgeving vraagt om zorgvuldig met persoonsgegevens om te gaan hoewel dit onder de oude wet ook al een vereiste was. Aanvullend vraagt dit van de VLS:

- een privacy statement op te stellen en op de website te publiceren.

- een overzicht te maken wie er met de persoonsgegeven werken.

- een procedure wanneer er een datalek ontstaat. 
Als het aan de orde is, moeten we de gegevens over de procedures ter inzage hebben liggen. Bij het publiceren van foto’s moet er schriftelijke toestemming van degenen zijn die daarop staan.

Vakbondslidmaatschap valt onder bijzondere persoonsgegevens en daar moet moet dus zeer zorgvuldig mee omgesprongen worden. Het is voor de leden goed om te weten dat we er nu mee bezig zijn en zullen daarover een kort bericht op de website zetten.
4. Conceptverslag ALV 31 mei 2017 (zie bijlage)
blz. 3 Tekstueel: Lamers moet zijn Lammers.
N.a.v. Edien heeft het bestand gemist welke haar toegestuurd zou worden met als inhoud de ‘heidag’ van het bestuur. Helaas is dit niet gebeurd en het bestand intern ook niet boven tafel gekomen. Hiervoor worden excuses aangeboden.
Onder agendapunt 6, tekstueel: René Meeuws zat voor de 1e keer in de kascommissie en Meike de Ru voor de 2e keer.
Besluit: Het verslag van de ALV 2017 wordt, met, in achtneming van de tekstuele wijzigingen, vastgesteld.

5. Toelichting op het Jaarverslag 2017 (zie bijlage)
blz. 4, tekstueel aanpassen: mensen in de 3e levensfase ipv senioren.
blz. 7 n.a.v.: Jos: zijn er vormen denkbaar voor studenten om toch als een soort klankbordgroep/adviescollege te gaan functioneren? Jos adviseert om eens vernieuwend te denken en iets anders uit te proberen. Al dan niet in samenwerking met de opleidingen, maar daarvoor als VLS initiatieven te nemen. 

Extra bespreekpunt, ingebracht door Jos Herfs: Het archief van voorheen het Samenwerkingsverband Kunstvakken is nog in bewaring bij Jos Herfs. Jos stelt de vraag om na te denken waar dit archief het beste geplaatst kan worden. 
Actie Reyer: belt Yvonne Lebbink (VONKC) en overlegt over de definitieve bewaarplaats 
van het archief van het Samenwerkingsverband Kunstvakken vanaf aanvang. Hij komt hiervoor met een voorstel bij Jos terug.
6. Toelichting en vaststellen Financieel Jaarverslag 2017
6.1.Verslag kascommissie
Het was een duidelijk verhaal en helder toegelicht. De hele financiele administratie staat online loepzuiver en inzichtelijk op een rij. Jos Herfs, als lid van de kascommissie, licht toe dat het heel helder is om te zien wat er in en uitgaat en hoe dit onderbouwd wordt. De kascommissie heeft met genoegen hier kennis van genomen en voldoende antwoord gekregen op de enkele kleine vragen die er waren.

Ter zijde merkt de penningmeester op dat het lastig blijft om te begroten op de GOVAKmiddelen omdat deze weinig stabiel lijken en niet altijd binnen de afgesproken termijnen ontvangen worden.
6.2.Decharge penningmeester/bestuur

De ALV verleent het bestuur decharge op het jaarverslag 2017.
7. Gesprek over thema’s uit Beleidsplan 2018-19 (zie bijlage)

7.1 Het bestuur stelt de ALV voor om een deel van de bestemmingsreserve 2018 te besteden aan het vergroten van de zichtbaarheid van de VLS in het komende schooljaar. 
Hoe doen we dit? We willen graag aan tafel met iemand die ons helpt om dit goed voor het voetlicht te krijgen. We zijn nu een actieve vereniging die de leden informatie verstrekt, en hoe kunnen we hier expressiever mee omgaan? 

Kunnen de expertgroepen hier een meer herkenbare rol in spelen? Docenten die een verhaal hebben? Wie zou daarvoor de rol van aanjager kunnen nemen? Want zo’n rol lijkt nodig te zijn. 
Financieel lijkt €5000 - €10.000 nodig om een passend communicatieplan te maken. We kunnen al veel voorwerk doen: wat de PR-professional dan moet doen is daar kennis van nemen en daar hele kritische vragen over stellen. 
Doelstelling: standaard communicatie model ontwerpen met een garantie voor succes met gebruikmaking van de actuele media. 
Conclusie: de ALV vindt een communicatieplan een goed verdedigbaar doel om een deel van de reserves voor in te zetten. Investeren in een heldere boodschap is blijvend nodig. 


7.2 Visieontwikkeling. 
Het AB licht toe dat er, ook door de vraag aan de vereniging door curriculum.nu, gestart is met visieontwikkeling en dat de VLS het product als een begin van een langere cyclus wil zien.
7.3 Curriculum.nu

Het AB licht de stand van zaken en de gekozen methodiek toe. Door deze brede aanpak zie je wat ieders belang is en de explicitering hiervan maakt dat dit het debat sterker maakt. De ALV ondersteunt de keuze om als VLS onze mening in te bedden in de grotere ontwikkelingen die er lopen zoals Meer Muziek in de Klas: dan staan we ook ergens voor!
7.4 BAMA-discussie

Vonkc wil graag dat de gradering (1e en 2e graads) weer ingevoerd wordt. Vonkc heeft ingestemd met de validering van de opleidingsprofielen mits de gradering weer op de agenda gezet wordt. Ze leraren zijn bevoegd of zijn ze bekwaam en moet de overheid, opleiding of de werkgever dat bepalen? In 2003 is besloten met steun van het kvdo om de ongegradeerdheid in stand te houden. De overheid heeft daarna gezegd dat in de 
bovenbouw de kwalificatie Master aanwezig zou moeten zijn. Reyer ziet mogelijkheden om te werken met uitstroomprofielen voor verschillende onderwijstypes. De opleiding moet in staat zijn de competenties van de alumnus aan te geven. Het meesterschap en expert worden zou je ook in het VMBO willen, niet exclusief voor het eerstegraadsgebied. Veel mensen na een 4 jarige opleiding zouden er mee gediend zijn om zich nog te specialiseren (Masteropleiding). 

Als VLS voor pleiten dat de kunstvakopleidingen samen een master ontwikkelen waarin je je kunstenaarschap kan verdiepen, je academisch kan ontwikkelen en je vakdidactisch kan specialiseren. 

8. Vaststellen Beleidsplan-Begroting 2018-19 (zie bijlage Beleidsplan-Begroting 2019)
Muziek moet als vak overeind blijven en niet ten onder gaan in een breed vak kunst en cultuur.

Daarvoor moeten we wellicht lobbyen en eens een kamerlid uitnodigen.

De afdracht voor de VCP gaat omlaag maar hoeveel dit wordt is nog niet zeker. Het levert een gunstiger begroting op.
Het Beleidsplan wordt door de ALV vastgesteld.

9. Verkiezing kascommissie:

9.1.Verkiesbaar: Nicky Selen, die zich bereid verklaard heeft.
We bedanken René Meeuws die na 2 jaar afscheid neemt.

10. Bestuursverkiezing:

10.1 Herbenoeming Ria Frowijn als bestuurslid, met de taak als secretaris voor de periode van juni 2018-juni 2021; AlV stemt in met de herbenoeming.
10.2 Herbenoeming Erik Bogers als bestuurslid, met portefeuille Nieuwsbrief/website en netwerk VO voor de periode van juni 2018-juni 2021; ALV stemt in met de herbenoeming.
10.3 Oproep aan de leden i.v.m. benoeming nieuwe penningmeester per mei 2019; het gaat niet om het uitvoerend penningmeesterschap maar om de bestuurlijke rol. Er wordt een profielschets gemaakt van een meer beleidsmatige functie. Om deze bij de leden uit te zetten moet de vraag meer concreet geformuleerd worden. Het geeft meerwaarde wanneer de kandidaat-leden zich met de inhoud verbonden voelen voor het meepraten in het DB en AB. Maar hoe iemand in het bestuur past is ook een belangrijk element. Jos merkt op dat er bij de penningmeester nu veel uitvoerende taken liggen. De voorzitter antwoordt dat daarin voorzien wordt bij de nieuw gekozen oplossing. 
12.Rondvraag en Sluiting

Vraag Edien Lammers: Hoeveel keer wordt de VLS benaderd voor initiatieven? Is het een idee om dit ook op te nemen in het volgende jaarverslag? Het bestuur zegt toe dit punt mee te nemen bij het opstellen van Jaarverslag 2018. 
Paraaf voorzitter: R.Ploeg
